

CHANG SHOU
长 寿

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码
关注“长寿视野”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



长寿路街道党工委 联合出版

决胜疫情防控阻击战 打好经济发展攻坚战

区领导高度关注长寿统筹推进疫情防控与经济社会发展工作



区委书记曹立强走访普陀集中隔离医学观察点



区委副书记、区长姜冬调研长寿企业

□记者 周晶 整理报道

抓防控、抗疫情是硬任务；抓生产、促发展是硬道理。目前，上海在做好社区新冠肺炎疫情防控的基础上，更加精准地指导企业有序有节奏复工复产，此外还要严防疫情从境外反向输入；既有责任担当之勇、又有科学防控之智，既出统筹兼顾之谋、又展组织实施之能，把各项工作抓实、抓细、抓落地。

●地点：普陀集中隔离医学观察点

3月27日下午，区委书记曹立强走访普陀集中隔离医学观察点，实地了解观察点管理运行情况，看望慰问奋战在抗疫一线的工作人员，向他们表示亲切问候和衷心感谢。

“感谢你们的辛苦付出。入境客流增多，安置情况怎么样？入住人员的情绪如何？”在观察点，曹立强书记听取了相关负责人关于观察点日常检查、病毒消杀、应急处置等工作开展情况的汇报，详细询问观察人员居住、餐饮以及防疫物资等方面的保障情况。曹立强书记感谢观察点工作人员的无私奉献和辛苦付出，叮嘱他们要注重劳逸结合，做好个人防护。曹立强书记指出：当前境外疫情输入性风险加大，我们必须高度重视，树牢底线思维，强化责任担当，严格落实各项规范要求。要以仁爱之心、关爱之情，切实做好医学观察人员服务保障工作，及时掌握并全力解决好他们在生活上、心理上遇到的难题，让他们安心、舒心。

4月5日下午，区委副书记顾军赴普陀集中隔离医学观察点调研，实地察看观察点的整体环境，询问房间入住、隔离人员身体状况、食品卫生安全、配套服务设施等情况，并慰问清明节期间仍坚守岗位的一线工作人员，感谢他们为隔离点防控工作付出的艰辛和努力。长寿路街道党工委书记赵平，区卫健委副



区委副书记顾军走访普陀集中隔离医学观察点

主任仲豪杰等陪同调研。

顾军副书记听取了长寿路街道相关工作汇报，对观察点管理运行机制、临时党支部作用发挥情况以及公安、卫生、城管、消防等各部门协同作战情况予以肯定，要求大家再接再厉，将隔离点各项防控措施做细做好。

区委副书记顾军强调：一是细化服务有温度。在符合规定和条件允许的情况下，尽可能地照顾好隔离人员的生活，安抚他们的情绪，让他们感到温馨与温暖；二是严格管控有力度。要严格按照相关防控要求流程规范操作，确保观察点防控措施落实到位、安全有序；三是协同作战有成效。面对当前境外疫情严峻形势，要慎终如始地坚持做好严防严控境外输入的各项工作，街道要牵好头，做好人员调配，协同作战，守好长寿、守好普陀、守好上海。

●地点：上海印钞有限公司

3月13日上午，区委书记曹立强，区委常委、副区长韩金华赴上海印钞有限公司走

访调研，深入了解企业复工复产情况及遇到的困难和问题，并就重大工程推进进行协商。上海印钞有限公司党组书记、董事长李策，总经理季文军，党委书记贺伟华出席。

座谈会上，双方就当前疫情防控形势、普陀应对疫情各项措施落实、企业复工复产及问题困难等情况作了沟通交流明确要进一步沟通合作、实现共赢。

曹立强书记感谢企业一直以来对普陀经济发展作出的贡献，现场为企业颁发“普陀区2019年度区域发展贡献一等奖”奖牌。当得知企业口罩等防疫物资不足时，曹立强书记现场协调解决，并叮嘱相关部门和街道积极对接，做好后续跟踪服务，切实解决企业所需。曹立强书记说，当前疫情防控形势持续向好，经济社会发展加快恢复，但境外疫情快速发展，输入性风险不容忽视。企业要进一步坚定信心，继续落实好各项疫情防控措施，做好员工管理与健康监测，有序推动复工复产。

在谈到加快推进“苏四期”工程时，曹立强书记表示，苏州河两岸公共空间贯通，是

“苏四期”工程的重要内容，也是市委、市政府交付给普陀的一项重点任务。我们要切实抓好贯彻落实，针对不同断点的性质和条件，分类施策，最大程度地保留城市的历史记忆，让“湾湾有故事”的苏河十八湾被更多人共享，持续提升市民群众获得感。

●地点：长寿楼宇园区企业

3月23日下午，区委副书记、区长姜冬赴物贸大厦、东方国际元中大厦等楼宇企业走访调研，了解复工复产情况，听取企业发展中遇到的困难和问题。

“复工期间企业有什么困难？疫情对企业发展有什么影响？需要提供哪些帮助？”在听取各企业负责人对相关情况的介绍后，姜冬冬表示，感谢企业长期扎根普陀为经济发展做出的贡献，当前，本区着力做好服务经济各项工作，区职能部门和街道将加强与企业的沟通联系，帮助企业排忧解难。希望企业更加关注普陀未来的发展潜力，结合自身专业领域，为区域发展多提意见和建议。

姜冬冬表示，当前，普陀处在转型发展的关键时期，正着力推进三大重点产业发展，希望区企双方加强沟通，进一步加快推动相关领域重点项目的落地。展望未来，希望双方建立更加紧密的合作关系，共度时艰。普陀区将营造更加良好的营商环境，支持企业发展壮大，同时，双方依托企业论坛等平台深化合作，加大对区域营商环境的宣传推介。当前阶段，一方面要打赢疫情防控阻击战，一方面也要打好经济发展攻坚战，本区坚持一手抓防控，一手抓复工复产复市，不断加强招商引资、服务经济工作的力度，希望企业对区域发展坚定信心，探索完善合作模式，吸引更多优质资源落地普陀。对于企业发展中遇到的问题，本区将全力以赴提供支持，拓展合作空间，助力实现区域经济发展和企业发展的双赢。